Uniwersvtecki Szpital Dzieciecy
w Krakowie
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Krakow, dnia 13 listopada 2017r.

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ |1}
DO WSZYSTKICH WYKONAWCOW

Dotyczy: EZP-271-2-124/2017

Dziatajac na podstawie przepisu art. 38 ust. 2 w zw. z art. 102 ust. 1 ustawy, Zamawiajacy — Uniwersytecki Szpital
Dzieciecy w Krakowie informuje, ze w postepowaniu o udzielenie zamowienia publicznego na dostawe aparatury
medycznej, prowadzonym w trybie przetargu nisograniczonego o wartosci powyzej kwot okre$lonych w przepisach wydanych
na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy {(zZnak sprawy j.w.), wplynely od wykonawcow zapytania dotyczace treéci specyfikacii
istotnych warunkdw zamowienia. Tres¢ zapytan wraz z odpowiedziami ponizej:

Pytanie 1: Dotyczy zal. 4/2, zestawienie parametrow technicznych, zadanie II, pkt. 1.4
Prosimy o rezygnacje z wymogu kompatybilnosci oferowanego toru wizyjnege z posiadanymi endoskopami ze wzgledu na zakup w
zestawie endoskopow dedykowanego do oferowanego toru wizyjnego. Obecny zapis w sposdb iluzoryczny zapewnia zasade

konkurencyjnosci,
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zaproponowana przez wykonawce.

Pytanie 2: Dotyczy zat. 4/2, zestawienie parametrow technicznych, zadanie i, pki. 1.21 Prosimy o dopuszczenie mozliwosci zapisu zdje¢
w formacie BMP, JPEG w rozdzielczosci HD oraz SD.
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie 3: Dotyczy zal. 4/2, zestawienie parametrow technicznych, zadanie |1, pkt. 1.22
Prosimy o dopuszczenie procesora z zapisem zdjeé w zewnetrznej pamieci z automatycznym transferem do karty pamigci lub archiwizagji

badar.
QOdpowiedZ: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie 4: Dolyczy zal. 4/2, zestawienie parametrow technicznych, zadanie I, pk. 1.24
Prosimy o dopuszcezenie toru wizyinego z podgladem wykonanych zdjeé na systemie archiwizacji (w zestawie).
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza rozwigzanie zaproponowane przez wykonawce.

Pytanie 5: Dotyczy zat. 4/2, zestawienie parametrow technicznych, zadanie I, pkt. 1.26 Prosimy o dopuszczenie pompy z pigciostopniows

regutacjg pracy
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza rozwiazanie zaproponowane przez wykonawce,

Pytanie 6: Dotyczy zal. 4/2, zestawienie parametrow technicznych, zadanie I, pkt. 1.27
Prosimy o wykreslenie punktu. Zapis jest charakterystyczny dla jednego producenta. Ponadto podczas badan bronchoskopowych nie

stosuje sie laparoskopow.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza rozwiazanie zaproponowane przez wykonawce.

Pytanie 7: Dotyczy zal. 4/2, zestawienie parametréw technicznych, zadanie I, pkt. 1.30,1.31 Prosimy o dopuszczenie toru wizyjnego z

meZliwoscig zaprogramowania 4 klawiszy na panelu sterujgcym.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza rozwigzanie zaproponowane przez wykonawce.

Pytanie 8: Dotyczy zal. 4/2, zestawienie parametrow technicznych, zadanie |, pkt. 2.5. Prosimy o dopuszczenie monitora z kontrastem

min 1000:1
Odpowiedz: Zamawiajacy podirzymuje zapisy siwz.
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Pytanie 9: Dotyczy zal. 4/2, zestawienie paramefrow technicznych, zadarie il, pkt. 4. 2. Prosimy o dopuszczenie aparatu ¢ srednicy

dystalnej 5,2mm.
Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie 10: Dotyczy zal. 4/2, zestawienie parametrow technicznych, zadanie 11, pkt. 4. 4. Prosimy o dopuszczenie aparatu ¢ glebi ostroci

3-100mm.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza rozwigzanie zaproponowane przez wykonawce.

Pytanie 11: Dotyczy zat. 4/2, zestawienie parametréw technicznych, zadanie II, pkt. 4. 7, 5.10. Prosimy o dopuszczenie zapisu:
Vbudowany mikrochip informacyjny zawierajacy: informacje o typie i nr seryjnym wideoendoskopu ze stalym miejscem wyjscia narzedzi

endoskopowych”
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza rozwiazanie zaproponowane przez wykonawce.

Pytanis 12: Dotyczy zat. 4/2, zestawienie parametrow technicznych, zadanie Il, pkt. 4. 8, 5.7, Prosimy o dopuszczenie endoskopu z

funkcjg rotacji swiatlowodu prawoflewo; 180 0
Odpowiedz: Zamawiajacy podirzymuje zapisy siwz.

Pytanie 13: Dotyczy zat. 4/2, zestawienie parametréw technicznych, zadanie [, pkf. 4. 11. Prosimy o dopuszczenie zapisu ,Wodoodpome
jednostopniowe zigcze wiyczki elekfrycznej endoskopow — z mozliwoscig zabezpieczenia stykéw przed korozig Iub dziataniem srodkow

chemicznych”.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza rozwigzanie zaproponowane przez wykonawce.

Pytanie 14: Dotyczy zal 4/2, zestawienie parametrdw fechnicznych, zadanie 11, pkt. 5.2. Prosimy o dopuszczenie aparatu o Srednicy

3,7mm.
Odpowiedz: Zamawiajacy podirzymuje zapisy siwz.

Pytanie 15: Dotyczy zat. 4/2, zestawienie parametrow technicznych, zadanie i, pkt. 5.4. Prosimy o dopuszczenie aparatu o glebi ostrosci

3-50mm
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie 16: Dotyczy warunkow umowy § 4 ust 2.Czy Zamawiajacy wyrazi zgede na zmiane nastepujacego zapisu na nastepujacy: ,...,
zgody takiej nie mozna bezpodstawnie odméwic?”
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie 1T: _
Dotyczy warunkow umowy § 5 ust 4 i formularza oferiowego. Czy Zamawigjacy wyrazi zgode na wydtuzenie maksymalnego czasu reakciji

na zgtoszong awarie z 24 godzin na 72 godziny?
Odpowiedz: Zamawiajacy podirzymuje zaplsy siwz.

Pytanie 18: Dotyczy warunkow umowy § 5 ust 8 i formularza oferfowego. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wydtuzenie maksymalnego
czasl na diagnostyke przedmiotu zamdwienia z 3 na4 dni robocze od dnia zgtoszenia reklamacji?”
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie 19: Dotyczy warunkow umowy § 5 ust 7 i formularza ofertowego. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydiuzenie maksymalnego
czasu naprawy z 3 na 5 dni roboczych od przeprowadzenia diagnostyki oraz z 10 na 14 dni w przypadku naprawy w autoryzowanym

serwisie? .
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.
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Pytanie 20: Dotyczy warunkow umowy § 5 ust 12. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang nastepujgcege zapisu na
nastepujacy. W przypadku napraw gwarancyjnych przediuza sig okres gwarancji o pelen okres niesprawnosci przedmiotu umowy.
Minimalny czas przestoju przedhuzajacy termin gwarancji — 8 dni roboczych”

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie 21: Dotyczy warunkow umowy § 6 ust 1A i 1C. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmnigjszenie wysokosci kar umownych
cdpowiednio z 15% na 10% oraz z 1% na 0,5%7?
Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie 22: Dotyczy warunkow umowy § 6 ust 1B.
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmniejszenie wysckosci kary umownej z 2% na 1% za kazdy rozpoczety dzien zwloki w realizacji
umowy oraz odstapienia od naliczania kary umownej w przypadku dostarczenia urzadzenia zastepcrego na czas przediuzajaesj sie

naprawy?
Odpowiedz: Zgodnie z odpowiedzia na pytanie nr 20 z dnia 8 listopada 2017r.

Z powazaniem

vied Publ/cznych

mgH Robert Kochanskx
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